



Мы помним, как душило нас блокадное кольцо,  
Как смерть пугала и не раз смотрела нам в лицо.  
Да, были холод, голод, град снарядов, взрывов гул,  
Пожаров дым. Но Ленинград стоял назло врагу.

Блокада Ленинграда - один из трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. Ценой своей жизни ленинградцы сохранили духовные и материальные ценности своей страны. Подвиг ленинградцев стал ярким примером стойкости и героизма советского народа в борьбе с фашизмом.

27 января в день полного снятия блокады Ленинграда в нашем детском саду было проведено спортивное мероприятие «Уроки мужества – не покоренный Ленинград», приуроченное к этой важной дате. С целью расширить представления детей о героическом подвиге жителей Ленинграда; формировать чувство патриотизма и умение сопереживать прошла спортивная эстафета. В эстафете приняли участие две группы: группа для детей с ТНР (4-6 лет) «Почемучки» и группа для детей с ТНР (5-7 лет) «Веселые ребята».

Ребята показали ловкость, силу, быстроту и сообразительность, приходили на помощь своим товарищам по команде. Проведённое мероприятие сплотило ребят, никого не осталось равнодушным.





**СВЯЩЕННЫЕ СТРОКИ**  
**СВЯЩЕННЫЕ СЛОВА**  
**СВЯЩЕННАЯ ВОЛЯ**



Инструктор по ФК: Раева Е.Е.